

# 克罗地亚不出力?尼日利亚拼全力 全世界救梅西,有些人不同意

阿根廷大比分输给克罗地亚之后,已经有人在计算阿根廷“回家”的时间,但该组第二轮另外一场比赛,尼日利亚2:0战胜了冰岛,形势一下子变得复杂起来。在尼日利亚击败冰岛的比赛现场,有阿根廷球迷打出“救救梅西”的条幅,祈求冰岛千万别赢球,但现在就可以放松了吗?就可以得意了吗?谁说最后一轮小组赛,阿根廷就一定赢尼日利亚?

本报特派记者 李志刚  
6月23日发自俄罗斯

## 出线形势复杂

与中国球迷熟悉的咱们国内一些比赛的规则不同的是,世界杯小组赛在最终计算排名时,“相互之间胜负关系”是一个排名非常靠后的选项,这里的规则按照优先顺序是这样的:积分高者排名靠前;小组中总净胜球高者排名靠前;小组中总进球数高者排名靠前;如果有两队之上的球队依然分不出高低,此时先比较相互之间的净胜球;如果仍相等,才是比较相互胜负关系……

按照这一规则,D组最后一轮比赛,每一个进球,都会直接牵动三支球队的利益,每一脚射门,都不会让本队球迷惊喜,也会让其他球队的球迷牵肠挂肚。

## 克罗地亚不尽全力

虽然克罗地亚核心莫德里奇表示,会“帮助阿根廷,帮助梅西”,在最后一轮小组赛中“击败冰岛”,但克罗地亚主帅达利奇已经明确表示,“不会安排那些已经身背一张黄牌的球员首发。”

达利奇首先强调,克罗地亚将全力争夺小组第1,以便能够在淘汰赛中拿到一个相对而言更加容易的签位。不过该名主教练也把话直接挑明了,他不会在小组赛第3轮对阵冰岛的比赛安排有黄牌在身的球员披挂上阵。目前,克罗地亚身背黄牌的球员有6个,他们分别是拉基蒂奇、布罗佐维奇、曼朱基奇、福萨里科、雷比奇以及乔尔卢卡,如果在小组赛第3轮对阵冰岛的比赛,达利奇雪藏上述6名主力球员的话,那么克罗地亚队的整体实力必定会大受影响,想必阿根廷国家队绝对不希望看到这样的结果。

## 穆萨要“单挑”梅西

现在大家都说阿根廷队绝处逢生,只要最后一轮小组赛击败尼日利亚,便有不小的可能闯进淘汰赛。但是尼日利亚队可不这么想,他们还想踩着阿根廷继续自己的俄罗斯世界杯之旅呢。末轮之战,尼日利亚面对阿根廷时,战术选择余地更大,他们取胜就确保能出线,即便打平,尼日利亚也有较大的几率可以出线。因此,可以预见,尼日利亚末轮可能会选择固守反击打法与阿根廷周旋,阿根廷又将面临苦战。

而在对阵冰岛时独中两元的尼日利亚球星穆萨,目前在莫斯科中央陆军效力,他说要“单挑”梅西,还说自己遇到梅西总能进球。“我记得四年前巴西世界杯时,面对梅西我打进了两球。当我转会到莱斯特城,我和巴塞罗那比赛时他也在场上,我又进了两球。”穆萨笑着说,“所以我认为下一场比赛任何事情都可能发生——也许我会再进两个球。”



梅西的未来掌握在别人手中。 东方IC供图

## 2018山东高考招生咨询会参展院校展示(本科综合场)

时间: 2018年6月25日

地点: 济南高新国际会展中心

扫描二维码, 关注官方微信。

了解更多山东高考资讯。山东高考直通车(微信公众号:sdgkztc)



### 电子科技大学

电子科技大学坐落于四川省成都市,被确定为国家“211工程”“985工程”重点建设大学行列,进入国家建设“世界一流大学”A类高校行列。是一所完整覆盖整个电子类学科,以电子信息科学技术为核心,以工为主,理工渗透,理、工、管、文、医协调发展的多科性研究型大学。

### 中国海洋大学

中国海洋大学是一所海洋和水产学科特色显著,学科门类齐全的教育部直属重点综合性大学,是国家“985工程”和“211工程”重点建设的高校,2017年9月入选国家“世界一流大学建设高校”(A类)。学校有崂山校区、鱼山校区和浮山校区3个校区,占地2400余亩。设有18个学院和1个基础教学中心。

### 中国矿业大学

中国矿业大学是教育部直属的全国重点高校,国家“211工程”、“985优势学科创新平台项目”和国家“双一流”建设高校,同时也是教育部与江苏省人民政府、国家安全生产监督管理局共建高校。学校坐落于江苏省徐州市,校园占地面积4413亩,校舍建筑面积130余万平方米。

### 东华大学

东华大学地处中国上海,占地面积近2000亩,是教育部直属、国家“211工程”、国家一流学科建设高校,被国家教育部确定为全国重点大学,是中国首批具有博士、硕士、学士三级学位授予权的大学之一。是以工为主,工、理、管、文等学科协调发展的有特色的全国重点大学。

### 苏州大学

苏州大学坐落于苏州,是国家“211工程”重点建设高校,“2011计划”首批入选高校,“双一流”建设列入高校,国防科技工业局和江苏省人民政府共建高校,是江苏省属重点综合性大学。现有哲学、经济学、法学、教育学、文学、历史学、理学、工学、农学、医学、管理学、艺术学等十二大学科门类。

### 太原理工大学

太原理工大学是国家“双一流”重点建设高校,是国家“211工程”重点建设大学,教育部首批“卓越工程师教育培养计划”试点高校和国家“大学生创新创业训练计划”实施学校。历经116年传承发展,学校业已建设成为以工为主,理工结合,多学科协调发展的高等学府。

### 南京理工大学

南京理工大学坐落在南京,校园北依紫金山,西临明城墙,占地3118亩。是隶属于中华人民共和国工业和信息化部、国家首批“211工程”重点建设高校;“985工程优势学科创新平台”;“双一流”建设高校。致力于建设国内一流、国际知名的特色高水平研究型大学。

### 四川农业大学

四川农业大学是一所以生物科技为特色,农业科技为优势,多学科协调发展的国家“211工程”重点建设大学和国家“双一流”建设高校,教育部本科教学工作水平评估优秀高校。现设有学院26个,涵盖农学、理学、工学、经济学、管理学、医学、文学、教育学、法学、艺术学10大学科门类。

### 南京航空航天大学

南京航空航天大学是新中国自己创办的第一批航空高等院校之一,全国重点大学;全国首批具有博士学位授予权的高校;国家“211工程”建设大学;“985工程优势学科创新平台”重点建设高校;教育部批准设立研究生院;2017年,进入国家“双一流”建设序列。

### 河海大学

河海大学在南京市,占地面积2579亩。是一所拥有百年办学历史,以水利为特色,工科为主,多学科协调发展的教育部直属全国重点大学,是实施国家“211工程”重点建设、国家优势学科创新平台建设、一流学科建设以及设立研究生院的高校。

### 山东科技大学

山东科技大学是一所工科优势突出,行业特色鲜明,工学、理学、管理学、文学、法学、经济学、艺术学等多学科相互渗透、协调发展的山东省重点建设的应用基础型人才培养特色名校,是山东省人民政府与国家安全生产监督管理局共建高校。

### 山东师范大学

山东师范大学坐落在济南,目前已发展成为一所综合性高等师范院校。现有25个学院(部),84个本科专业,9个博士后科研流动站,14个博士学位授权一级学科,33个硕士学位授权一级学科,16个专业学位授权类别,覆盖十大学科门类,学科、专业学位数量居省属高校前列。

### 山东农业大学

山东农业大学坐落泰安,农业部和山东省人民政府共建高校,国家林业局和山东省人民政府共建高校,是山东省首批五所应用基础型特色名校之一。目前,学校已经发展成为一所农业科学为优势,生命科学为特色,融农、理、工、管、经、文、法、艺术学等于一体的多科性大学。

### 山东财经大学

山东财经大学是财政部、教育部、山东省共建高校,坐落于济南,是一所办学历史悠久、办学规模较大、办学特色鲜明,以经济学和管理学科为主,兼有文学、法学、理学、工学、教育学、艺术学八大学科门类,在国内外有一定影响力和美誉度的省属财经类高校。

### 山东建筑大学

山东建筑大学是一所工科为主,以土木建筑学科为特色,工理管文法农艺多学科交叉渗透、协调发展的多科性大学,是山东省与住建部共建高校,服务国家特殊需求博士人才培养特色名校,是山东省首批建设高校、山东省首批应用型人才培养特色名校。

### 山东中医药大学

山东中医药大学被确定为全国重点建设的中医院校,山东省重点高校,是教育部本科教学工作水平评估优秀学校,山东省人民政府和国家中医药管理局共建国家中医药院校。学校在省属高校中共建有国家级重点学科最多,首批成为国家“973”项目首席承担单位。